



◆ 張馳杰舉啞鈴展示肌肉。

香港文匯報訊（記者 阿祖）鍾柔美（Yumi）、張馳豪（Aska）與胞弟張馳杰（Oliver）昨日一同出席「《長江7號》天外飛仙7仔迎中秋」活動。Aska與Oliver這對兄弟一個是才子一個是大隻型男，他倆昨日亦向Yumi展現魅力，Yumi實在難以取捨選其一，年紀尚小的她事後也坦言揀心儀對象方面她沒特別要求。

## 銀髮族揀嘢



◆ 張馳豪以結他自彈自唱。



◆ 陳凱韻(右二)送上7仔毛公仔給三位嘉賓。

凱韻（甘比）送上7仔毛公仔給Yumi、Aska與Oliver，更大玩遊戲，Aska以結他自彈自唱，代表香港到泰國出戰「2023年全球先生」選舉的Oliver則脫下外衣舉啞鈴展示肌肉齊齊取悅Yumi，之後兩人更大擺甫士要帶Yumi上月球賞月，在難以選擇下，Yumi只好叫「打和」。

問Yumi會選擇大隻型男還是才子？Yumi猶豫一會笑說：「我貪心一點，兩個都揀，不過揀心儀對象我沒特別要求，一切講求緣分。」Yumi剛升讀中六，感覺功課上有壓力，明年已經要考DSE，所以為應付考試，她會跟公司溝通減少工作量，但不會完全閉關：「像現在我出來工作，也會帶本書出來讀，在化妝時的空檔，也會溫書。」

### 張馳豪考慮停工養聲

接受訪問時，Aska表示喉嚨有點問題，聲線仍未恢復，所以現要養聲開口說話也要細細聲。他坦言也有擔心已去看過中、西醫，醫生都有建議他要多休息暫時不要唱歌，但昨日他即場唱了兩首歌，他解釋：「因為這是之前接下的工作，也必須要完成，之後如果有工作都會就住把聲，或者停一停工作。」不過年底他又推出新歌，他表示尚有一個月時間養聲休息，應該也沒問題。談到弟弟張馳杰於11月中代表香港到泰國出戰「2023年全球先生」選舉，Aska表示未能親身到場觀戰，但全家人會為弟弟打氣。

Oliver首次出席公開活動，他笑言出席活動比上台比賽心情更為緊張，不過有哥哥在身旁已較輕鬆了一點。原來兒時兩兄弟經常打架，不能共處一室，更要父母去調停，但長大後感情要好，常結伴去遊玩。Oliver現變得身形健碩手爪起脹，其胞兄會否不夠他打？他笑指哥哥都好大隻，只是他沒騷出來。

## 李聖經晒長腿「電」港迷 林柏宏見「老婆」笑開懷

香港文匯報訊（記者 達里）韓星李聖經與台灣型男林柏宏、盧瀚霆（Anson Lo）等人前晚出席時裝品牌宣傳活動，各自吸引大批粉絲到來應援。模特兒出身的李聖經大騷白滑修長美腿，更有女粉絲向她高呼「I Love You」。而林柏宏氣勢也不輸蝕，讓女粉絲們不斷尖叫「老公」，逗得他笑到睜眼。

身穿超短裙大騷長腿的李聖經，表現親民不時派心給粉絲，她表示已有6年沒來香港，一直很掛念粉絲，這麼久才再來港感到不好意思。對於李聖經獲誇是「行走的時尚教科書」，她笑言太過獎了，平日她也喜歡穿舒適的衣服。提到她拍攝《浪漫醫生金師傅》有什麼趣事時，李聖經稱每次拍劇都很開心，與《金師傅》所有演員和工作人員都合作開心。至於何時在港舉行粉絲見面會，她表示當然很想舉行，但她剛完成亞洲粉絲巡迴見面會，希望下次有機會在香港舉行，而且她喜歡香港的美食，可惜今次行程短暫，沒有太多時間去觀光。

台灣型男林柏宏笑稱不敢相信有女粉絲向他呼喊「老公」，令他感到害羞又開心。對於他主演的電影《關於我和鬼變成家人的那件事》在香港票

房大收2千萬，林柏宏稱不少香港粉絲、朋友和電影公司都有向他報喜，他覺得很感恩也不敢相信有這個成績。至於電影更獲選角逐奧斯卡金像獎的最佳國際影片，林柏宏說：「好榮幸和開心，電影中有笑有淚，我很喜歡這個作品，希望更多人看到這齣電影。」笑問有沒有信心得獎時，林柏宏表示想也不敢想，但要多謝導演在創作時很有愛和帶領團隊，電影創作時也不是為了獎項，能夠參與任何一個影展都是對團隊的肯定。見林柏宏深受香港粉絲歡迎，問他會否學廣東話來回饋粉絲，他即用唔鹹唔淡的廣東話說：「少少啦，識聽唔識講。」

### 盧瀚霆反擊爆呂爵安陋習

Anson Lo日前被呂爵安（Edan）踢爆有大鼻鼾，他不介意說：「我以前在節目中都有講過自己鼻鼾聲好大，但他都有鼻鼾，只是程度不同，我未去到交響樂這麼誇張，他的鼻鼾頻密，而我就好大聲。」Anson Lo表示鼻鼾聲相信遺傳自爸爸，因為由小到大都見媽媽經常投訴爸爸。至於Edan有沒有其他陋習，Anson Lo笑稱對方是「大頭蝦」經常忘攏東西，所

以他們稍後去澳洲拍節目，他會幫對方多帶護膚用品、牙膏牙刷等日常用品。Anson Lo又稱已有心理準備拍節目時會被突擊，預計會被人衝入房淋水或開行李箱，他本身也不怕玩極限遊戲，跳降傘或笨豬跳都可以玩，只是怕要他將魚類放入口。

提到電影《釀魂》的監製批評有演員不參與宣傳而感失望，有份主演的

Anson Lo表示略有耳聞，但不是他這個位置去判斷誰對誰錯，相信每個藝人都有自己的崗位和作風，宣傳與否是個人選擇。有猜測稱沒有宣傳的演員是袁澧林，Anson Lo表示不能夠確定，因為他沒有問過相關人士，也不想事件繼續發酵。

◆ 卢瀚霆指鼻鼾聲遺傳自爸爸。



◆ 李聖經吸引港迷紛紛舉機拍照。

◆ 台灣型男林柏宏人氣一樣勁。

◆ 吳若希直豎拇指大讚老公。

◆ 郎朗與周杰倫重現精彩的鬥琴畫面。

◆ 郎朗與周杰倫重現精彩的鬥琴畫面。  
中通社



## 與郎朗鬥琴 周杰倫直言超緊張

請來郎朗做嘉賓。  
中通社

香港文匯報訊 鋼琴家郎朗在台灣歌手周杰倫《最偉大的作品》MV裏2人有精彩鬥琴的畫面。昨晚周杰倫在太原舉行演唱會，郎朗現身與周杰倫重現了這段精彩的演奏，雙方以雙鋼琴展現高超琴藝，掀起全場高潮。

周杰倫演唱《最偉大的作品》時，迎來郎朗出場，台下歌迷尖叫聲不絕於耳，緊接着郎朗彈奏《夜曲》，周杰倫演唱，展現絕佳默契。周杰倫說：「《最偉大的

品》其實一直都沒有用這樣的形式表演過，哇！太原的朋友們真的是太幸福啦！老實說，跟兄弟鬥琴的時候，我真的是非常緊張！」郎朗也說：「我其實今天挺緊張，看了一半演唱會，然後我就去後面練習一下。」郎朗也帶來自己專輯的《獅子王》，並與周杰倫再合作一曲《青花瓷》。

◆ Alex  
(左)教識團  
中文。



◆ 香港文匯報訊（記者 達里）吳若希（Jinny）與老公Alex及兒子參與《爸知弊！你喺㗎吖！》節目，吳若希雖然經常投訴老公，但發現私下的她其實並不兇狠，只是愛作「小學雞」的投訴。而Alex亦全程對老婆的投訴有免疫和零反應。節目組刻意扮機關令Alex在黎諾懿面前講真說話，他表示吳若希雖然EQ低，但認為男人不應該跟女人爭辯，即使老婆經常公開數落他，他也不會介意。

深知老婆愛投訴的性格後，Alex也知道對方最討厭他駁嘴，諾懿亦稱兩公婆閑交，不論結果如何最後輸的都一定是老公。在監控室偷看老公的吳若希，亦放軟態度承認知道老公很愛她，她說：「他由識我當刻開始，對我的愛完全沒有減退，他多年以來愛我愛到，我只要在他附近就OK，他會怎樣都要黏實你那種，他其實是似我個仔。」

老公向黎諾懿吐真言